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○ アンケート調査の概要 
平成２９年９月～１１月にかけて、下記に示す３つの調査を実施 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

① 市民への郵送配布・郵送回収 

 寝屋川市民を対象に3,244名に発送 ⇒ 1,476票を回収 （回収率：45.5％） 
 

② 公共施設への調査票の据え置き 

 市内の公共施設17箇所で、調査票を据置き ⇒  計432票を回収 
 

③ 総合センターでのヒアリング調査 

 総合センターに調査員を配置し、ヒアリング調査を実施 ⇒ 計４６票を回収 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

 市内４駅でバスを利用している2,000名に調査票を配布  

⇒ 588票を回収 （回収率：29.4％） 

【参考】 周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

 隣接市に居住し、寝屋川市内の駅や施設を利用する方を対象に 

WEBによるアンケート調査を実施  ⇒  500票を回収 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした 

公共交通に関するアンケート調査 について   



１．調査の概要 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

（１） 調査の目的 

 市民の日常的な移動や移動手段に関する状況、地域公共交通への考え方、

意見などを把握 

 

（２） 調査の方法  

① 市民への郵送配布・郵送回収 

② 公共施設への調査票の据え置き 

③ 総合センターでのヒアリング調査 

 

（3） 調査の項目 （詳細は参考資料① 「公共交通に関するアンケート調査票」参照） 

 回答者の属性 

 ふだんの外出・移動状況 

 手段ごとの利用状況（自家用車、タクシー、鉄道、バス） 

 公共交通の今後の取り組み 

   

 

 

総合センターでの調査風景（10月7日（土）） 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

（４） 調査票の回収結果 

 ３つの調査を合わせて、計1,954票を回収 

 

 

回収数 小計

1,476 1,476

86

22

西北コミュニティセンター 14

南コミュニティセンター 46

東北コミュニティセンター 18

西コミュニティセンター 39

東コミュニティセンター 2

西南コミュニティセンター 30

ねやがわシティ・ステーション 9

香里園シティ・ステーション 7

萱島シティ・ステーション 10

堀溝サービス窓口 6

東シティ・ステーション 21

84

12

12

14

46 46
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総合センターでのヒアリング調査

合計 1,954
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市民への郵送配布・郵送回収

１．調査の概要 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

（４） 調査票の回収結果 

 

 

１．調査の概要 

男性 女性 40歳未満 40～64歳 65～74歳 75歳以上

610
(42.6%)

821
(57.4%)

259
(17.8%)

557
(38.3%)

369
(25.4%)

268
(18.4%)

1,476

39
(48.8%)

41
(51.3%)

7
(8.4%)

23
(27.7%)

33
(39.8%)

20
(24.1%)

86

15
(75.0%)

5
(25.0%)

5
(23.8%)

7
(33.3%)

3
(14.3%)

6
(28.6%)

22

西北コミュニティセンター
3

(21.4%)
11

(78.6%)
1

(7.1%)
6

(42.9%)
4

(28.6%)
3

(21.4%)
14

南コミュニティセンター
31

(68.9%)
14

(31.1%)
0

(0.0%)
7

(15.2%)
27

(58.7%)
12

(26.1%)
46

東北コミュニティセンター
7

(41.2%)
10

(58.8%)
1

(5.9%)
5

(29.4%)
10

(58.8%)
1

(5.9%)
18

西コミュニティセンター
12

(32.4%)
25

(67.6%)
1

(2.6%)
7

(17.9%)
13

(33.3%)
18

(46.2%)
39

東コミュニティセンター
0

(0.0%)
2

(100.0%)
0

(0.0%)
2

(100.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

西南コミュニティセンター
5

(16.7%)
25

(83.3%)
2

(6.7%)
10

(33.3%)
12

(40.0%)
6

(20.0%)
30

小　計
58

(40.0%)
87

(60.0%)
5

(3.4%)
37

(25.0%)
66

(44.6%)
40

(27.0%)
149

ねやがわシティ・ステーション
3

(33.3%)
6

(66.7%)
0

(0.0%)
4

(44.4%)
1

(11.1%)
4

(44.4%)
9

香里園シティ・ステーション
3

(42.9%)
4

(57.1%)
0

(0.0%)
6

(85.7%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
7

萱島シティ・ステーション
4

(40.0%)
6

(60.0%)
2

(20.0%)
6

(60.0%)
2

(20.0%)
0

(0.0%)
10

堀溝サービス窓口
2

(33.3%)
4

(66.7%)
0

(0.0%)
2

(33.3%)
3

(50.0%)
1

(16.7%)
6

東シティ・ステーション
10

(50.0%)
10

(50.0%)
0

(0.0%)
5

(23.8%)
10

(47.6%)
6

(28.6%)
21

小　計
22

(42.3%)
30

(57.7%)
2

(3.8%)
23

(43.4%)
17

(32.1%)
11

(20.8%)
53

40
(48.2%)

43
(51.8%)

2
(2.4%)

22
(26.5%)

36
(43.4%)

23
(27.7%)

84

3
(27.3%)

8
(72.7%)

0
(0.0%)

5
(41.7%)

4
(33.3%)

3
(25.0%)

12

3
(33.3%)

6
(66.7%)

2
(18.2%)

6
(54.5%)

3
(27.3%)

0
(0.0%)

12

7
(50.0%)

7
(50.0%)

8
(57.1%)

2
(14.3%)

3
(21.4%)

1
(7.1%)

14

24
(53.3%)

21
(46.7%)

5
(10.9%)

8
(17.4%)

19
(41.3%)

14
(30.4%)

46

821
(43.4%)

1,069
(56.6%)

295
(15.3%)

690
(35.9%)

553
(28.7%)

386
(20.1%) 1,954

※性別・年齢ともに未回答・不明を除くため、性別・年齢別の小計と回収数・小計等は一致しない 50.0%以上
30.0%以上 50.0％未満

シ
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総合センターでのヒアリング調査
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市民への郵送配布・郵送回収
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き

市役所本庁



 男性が約43.4%、女性が約56.6% 

 約48.8％が65歳以上の高齢者 

 約27.0%が無職 

ついで、会社員・公務員⇒家事専業⇒パート・アルバイト・契約社員・派遣社員 

 

 

 

 

 

43.4

56.6

性別
男性

女性

単位：%n = 1,890

2.7 4.8

7.9

13.4

13.7

8.7

28.7

20.1

年齢 10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～74歳

75歳以上

単位：%n = 1,924
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問１ 性別・年齢・職業  

２．調査の結果 

21.7

19.7

6.317.8
3.5

27.0

4.0職業

会社員・公務員

家事専業

自営業

パート・アルバイト・契約社員・派遣社員

学生

無職（学生・家事専業を除く）

その他
単位：%

n = 1,868

48.8% 



216

170

176

105

147

232

140

131

168

159

136

92

1,924

3.7

3.5

1.1

1.0

4.1

1.7

2.1

1.5

6.0

0.0

2.2

2.2

2.7

4.2

3.5

6.3

6.7

6.8

4.7

6.4

3.8

3.6

1.9

5.1

6.5

4.8

10.2

5.3

11.9

4.8

8.2

9.1

5.7

8.4

6.5

6.3

8.1

6.5

7.9

16.2

11.8

17.0

12.4

17.7

14.2

12.1

13.0

10.7

10.7

15.4

8.7

13.4

12.0

12.9

16.5

8.6

16.3

19.0

14.3

15.3

11.3

8.2

14.0

10.9

13.7

11.6

7.6

9.1

6.7

6.1

6.9

11.4

6.1

8.9

10.1

11.8

7.6

8.7

21.8

31.8

22.7

39.0

24.5

25.0

28.6

32.8

26.2

39.0

25.7

43.5

28.7

20.4

23.5

15.3

21.0

16.3

19.4

19.3

19.1

26.8

23.9

17.6

14.1

20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

第三

第四

第五

第六

第七

第八

第九

第十

友呂岐

中木田

寝屋川市 計

10代 20代 30代 40代 50代 60～64歳 65～74歳 75歳以上
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 ６５歳以上の高齢者の割合が高いのは、第二、第四、第十、中木田校区 

60.0% 

62.9% 

57.6% 

回
答
者
の
年
齢
構
成 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

55.3% 

質問１ 性別・年齢・職業（中学校区別 年齢構成）  

２．調査の結果 



 各校区で約90～230票を回収 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

第一 157 57 2 216

第二 115 48 8 171

第三 161 13 3 177

第四 75 31 0 106

第五 123 25 0 148

第六 189 42 2 233

第七 110 29 3 142

第八 103 21 8 132

第九 131 31 6 168

第十 117 42 2 161

友呂岐 113 20 3 136

中木田 57 35 1 93

不明 25 38 8 71

合計 1,476 432 46 1,954

 総合センターでの
ヒアリング調査による回収数

（調査方法③）

 公共施設への据え置き
による回収数
（調査方法②）

市民への郵送配布
による回収数
（調査方法①）

中学校区 回収数

質問２ 居住地 

２．調査の結果 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

２．調査の結果 

（参考） 中学校区 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

（参考） 中学校区 

 

２．調査の結果 

出典：寝屋川市ＨＰ 



193

148

164

92

137

207

123

121

149

138

125

81

1,733

38.9

41.9

47.0

33.7

40.9

42.0

39.0

42.1

37.6

39.1

43.2

39.5

40.9

17.1

19.6

15.9

16.3

22.6

19.3

15.4

16.5

18.1

18.8

25.6

19.8

18.6

28.0

17.6

19.5

21.7

19.0

21.7

18.7

19.0

18.1

21.7

13.6

18.5

19.9

10.4

14.9

13.4

17.4

9.5

12.6

14.6

11.6

10.1

12.3

10.4

14.8

12.5

3.6

5.4

2.4

8.7

3.6

2.4

9.8

6.6

9.4

6.5

5.6

3.7

5.4

2.1

0.7

1.8

2.2

4.4

1.9

2.4

4.1

6.7

1.4

1.6

3.7

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

第三

第四

第五

第六

第七

第八

第九

第十

友呂岐

中木田

寝屋川市 計

休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど外出しない

12 

 市全体では「休日を含む毎日」外出している回答者が約40.9％ 

 外出の頻度が低い（週に１～２回以下）回答者が多いのは、65歳以上の回答割合
が高い第四校区のほか、第七、第九校区 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

28.3% 

26.8% 

26.2% 

回
答
者
が
外
出
す
る
割
合 

40.9% 

質問３ ふだんの行動（外出頻度） 

２．調査の結果 



1,297

1,220

1,506

1,497

1,414

1,416

1,365

1,389

1,634

1,291

320

13.2

3.8

4.4

1.3

0.1

0.1

20.4

11.7

7.5

8.3

3.0

14.7

2.9

0.1

0.3

0.1

0.4

16.0

10.7

6.3

12.2

5.4

6.1

4.4

0.3

0.3

0.1

0.3

12.3

10.8

6.3

18.7

20.2

11.5

9.4

1.6

1.6

0.3

1.2

11.4

14.9

4.1

8.2

17.5

29.8

20.3

9.3

4.1

1.0

2.8

8.7

14.6

4.7

39.3

50.1

33.4

61.7

88.8

93.8

98.4

95.3

31.2

37.3

71.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自家用車（自分で運転）

自家用車（自分以外で運転）

鉄道

路線バス

タクシー

市が運行するシャトルバス

市が提供する移動支援

施設（病院等）が自主的に

運行するバス

自転車

徒歩のみ

その他

休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど利用しない
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 約３３．７%の回答者が、自家用車を「週に３～４回」以上、自分で運転して利用 

⇒ 利用頻度が高い回答者が鉄道やバスよりも多い 

 回答者の約8.6%が、「週に３～４回」以上、路線バスを利用 

 市が運行するシャトルバス（市役所～総合センター）を利用している人は、約6.3％ 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

ふ
だ
ん
の
移
動
手
段
（市
全
体
） 

33.7% 

6.3% 

質問３ ふだんの行動（移動手段別の利用状況） 

２．調査の結果 

25.2% 

8.6% 

13 



154

120

119
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7.6
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9.8
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13.4

10.4

13.4

5.6

18.1

5.6

9.4

12.2

20.8

18.3

21.8

19.0

14.1

20.7

17.7

23.2

10.2

15.2

21.1

26.4

18.7

9.7

10.0

8.4

9.5

6.5

4.3

11.5

8.5

8.3

5.7

14.4

5.7

8.2

36.4

41.7

48.7

28.6

48.9

35.4

39.6

32.9

54.6

30.5

35.6

35.8

39.3
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第一

第二

第三

第四

第五

第六

第七

第八

第九

第十

友呂岐

中木田

寝屋川市 計

休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど利用しない
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 市全体では、自家用車を「週に３～４回」以上、自分で運転する回答者が約33.7% 

 自家用車を「週に３～４回」以上、自分で運転する回答者の割合は、 第十校区が最
多で約48.6% 

 

 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

33.7% 

回
答
者
が
自
家
用
車
を
自
分
で
運
転
す
る
割
合 

質問３ ふだんの行動（自家用車を自分で運転） 

２．調査の結果 

48.6% 
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4.7

3.8

1.4

2.8

0.8

8.1

2.2

4.6

0.0

8.0

3.6

3.3

1.2

0.0

3.0

3.5

4.7

2.5

6.5

4.3

6.5

7.1

11.4

1.8

6.5

4.8

9.3

5.4

22.7

20.6

15.3

19.4

17.2

26.8

17.9

19.3

19.1

22.8

19.0

18.6

20.2

16.3

12.1

21.2

9.7

17.2

22.2

16.7

18.2

22.7

16.3

15.5

16.3

17.5

51.1

57.0

58.5

50.0

58.1

35.9

50.0

39.8

50.0

45.7

57.1

51.2

50.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

第三

第四

第五

第六

第七

第八

第九

第十

友呂岐

中木田

寝屋川市 計

休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど利用しない

15 

 市全体では、自家用車を「週に３～４回」以上、誰かに運転してもらっている回答者が
約12.2% 

 65歳以上の回答割合が高い第四校区のほか、第八校区で自家用車を「週に３～４回」
以上、誰かに運転してもらっている回答者が２割以上 

 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

12.2% 

21.1% 

22.8% 

回
答
者
が
自
家
用
車
を
誰
か
に
運
転
し
て
も
ら
う
割
合 

質問３ ふだんの行動（自家用車を自分以外が運転） 

２．調査の結果 
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休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど利用しない

16 

 市全体では、鉄道を「週に３～４回」以上、利用する回答者が約25.2% 

 鉄道を「週に３～４回」以上、利用する回答者は、第三、第四、第五、第六、友呂岐
校区で約３割 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

25.2% 

回
答
者
が
鉄
道
を
利
用
す
る
割
合 

29.6% 

質問３ ふだんの行動（鉄道利用） 

２．調査の結果 

32.4% 

26.9% 

28.7% 

29.1% 
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休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど利用しない

17 

 市全体では、路線バスを「週に３～４回」以上、利用する回答者が約8.6% 

 第六、第八、第十、中木田校区で路線バスを「週に３～４回」以上、利用する回答者
が１割以上 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

8.6% 

15.9% 
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答
者
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を
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用
す
る
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合 

質問３ ふだんの行動（路線バス利用） 

２．調査の結果 

13.5% 

18.6% 

12.3% 
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自動車の運転免許を保有している（今後も免許は保有し続ける）

自動車の運転免許を保有しているが、ほとんど運転したことがない（今後も免許は保有し続ける）

自動車の運転免許を保有しているが、公共交通が利用しやすくなれば返納する

自動車の運転免許を持っていたが、返納した

一度も自動車の運転免許を持ったことがない

18 

 市全体では、「今後も運転免許を保有し続ける」とする回答者が約60.0％ 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

運
転
免
許
の
保
有
状
況 

60.0% 

質問４ 運転免許の保有状況 

２．調査の結果 
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必要に応じて自分で運転しており、今後も運転し続ける予定である 必要に応じて自分で運転しているが、今後は運転を控えたいと思っている

自分では運転できないが、必要に応じて送り迎えしてくれる人がいる 自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない

19 

 市全体では、「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者が約17.5％ 

 第二、第三、第四、第五、第九校区で、「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人も
いない」回答者が２割以上 

 第一、第四、第六、第十、友呂岐、中木田校区で、「今後も運転し続ける予定」とする
回答者が５割以上 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

自
家
用
車
の
利
用 

17.5% 

21.3% 

22.6% 

22.9% 

質問５ 自家用車の利用状況 

２．調査の結果 

24.1% 

20.3% 

54.4% 

50.6% 

55.5% 

54.7% 

53.2% 

55.3% 
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20 

 タクシーが利用されている区間は、鉄道駅、病院と自宅を起終点とするものが中心 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問６ タクシーの利用状況 

２．調査の結果 

タ
ク
シ
ー
の
利
用
区
間
（上
位
の
み
） 

複数回答 
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他に利用できる手段がない

（％）

21 

 タクシーを利用する理由は、「自宅の近くで乗り降りできる」ことが約18.0%で最多 

 ついで、「早く目的地に着ける」、「他に利用できる手段がない」回答者も１割以上 

 第四、第八校区では約２割が「他に利用できる手段がない」ことを理由にタクシーを
利用 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

タクシーを利用する理由 

17.1% 

20.8% 

質問７ タクシーの利用理由 

２．調査の結果 

n = 

複数回答 



22 

 市全体では、約47.0％が京阪寝屋川市駅を利用 

ついで、京阪香里園駅、京阪萱島駅、ＪＲ東寝屋川駅の順 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問８ 利用している鉄道駅 

２．調査の結果 
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23 

 京阪寝屋川市駅へは約19.4％、京阪香里園駅へは約12.5%がバスを利用 

 市外（星田駅、大日駅）の鉄道駅へも、バスでのアクセスが存在 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

19.4% 

12.5% 

鉄道駅へのアクセス手段 

質問９ 鉄道駅へのアクセス手段 

２．調査の結果 



200 152 169 98 138 217 132 123 159 141 132 81 1,799

8.0
9.2

3.0

23.5

13.0

4.1

22.0

34.1

19.5

14.2

19.7

14.8
13.9

0

10

20

30

40

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

路線バスが運行されておらず、もしくは、本数が少なく利用しづらい
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24 

 鉄道駅へのアクセスにあたっては「特に困り事はない」が約56.9％ 

 一方、「路線バスが運行されておらず、もしくは、本数が少なく利用しづらい」回答者が
１割以上。特に、第八校区で約34.1％、第四、第七校区で２割以上 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

鉄道駅の利用にともなう困りごと 

56.9% 

34.1% 

22.0% 23.5% 

質問１０ 鉄道駅の利用にともなう困りごと 

２．調査の結果 

n = 
複数回答 
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（分）

25 

 市全体の最寄りのバス停までの平均所要時間は約5.2分 

 平均所要時間は第八校区が最大で約6.5分 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問１１ 最寄りのバス停までの所要時間 

２．調査の結果 

n = 

最
寄
り
の
バ
ス
停
ま
で
の
所
要
時
間 
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30

40

50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい

（％）

115 86 60 69 60 166 59 104 90 132 73 30 1,071

12.2

1.2 1.7

8.7

1.7

16.9

3.4 2.9
1.1

9.1

1.4
0.0

7.2

0

10

20

30

40

50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい

（％）

73.6

15.9

7.2

5.5

8.6

0 20 40 60 80 100

自宅からバス停まで距離が近く、

利用しやすい

自宅からバス停まで距離があり、

利用しづらい

自宅からバス停まで高低差があり、

利用しづらい

自宅からバス停までの道路に

歩道がなく、安全に利用しづらい

その他

（％）

n =  1,071※ 「利用しないからわからない」を除く 26 

 「自宅からバス停まで距離が近く、利用しやすい」が約73.6% 

 一方、「自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい」が第八校区で約30.8% 

 また、「自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい」が第六校区で約16.9% 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

最寄りのバス停までの移動 

73.6% 

30.8% 

16.9% 

質問１２ バス停までの移動に関する評価 

２．調査の結果 

複数回答 

n = 

n = 



9.1

7.0

34.7

10.3

9.3

15.2

11.7

5.2

10.2

11.6

5.3

3.3

0 20 40 60 80 100

いろいろなところに行きやすい

乗り継ぎなしで利用できる

自宅からバス停が近い

目的地からバス停が近い

運行本数が多い

座っていける

他の交通手段を利用するより安くすむ

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停で…

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしやすい

他に利用できる交通手段がない

家族や知人などに気を遣わなくてすむ

その他

※ 「利用しないからわからない」を除く

（％）

n =  971

27 

 バスが良い点として、「自宅からバス停が近い」ことが最多 

次いで、「座っていける」、「他の交通手段を利用するよりも安くすむ」が多い 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

バスの良い点 

34.7% 

15.2% 

11.7% 

質問１３ バスの良い点 

２．調査の結果 

複数回答 



218 725 408 86 20 43 61 1,597
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16.4

22.5
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大
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駅

そ
の
他

寝
屋
川
市
計

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい
（％）

14.7

11.8

12.4

12.6

2.4

27.6

1.9

10.1

6.7

1.6

19.5

3.5

42.9

6.8

10.8

11.7

0 20 40 60 80 100

行きたいところにバスが運行されていない

乗り継ぎが不便である

乗り継ぎに新たな料金が発生する

自宅から最寄りのバス停が遠い

目的地からバス停が遠い

運行本数が少ない

座席が少なく座れない

バスの運賃が高い

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停で、

バス待ちしやすい環境が整っていない

他の交通手段の方が楽である

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい

タクシーを利用している

徒歩や自転車などで移動できる

道路が渋滞していて、

予定どおりの時間に目的地に着けない

バスの情報についてあまり知らない

その他

（％）

n =  1,597

173 132 147 94 132 185 120 116 138 115 118 77 1,597

18.5 18.2 18.4

57.4

32.6

12.4
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31.2
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31.2

27.6
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70

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

運行本数が少ない
（％）

28 

 「運行本数が少ない」こと、「ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい」ことが上位 

 「運行本数が少ない」が、第四、第八校区で50%以上 

 「ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい」については、市内の駅による差はなし 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

バスを利用しづらい理由、しない理由 
57.4% 53.4% 

質問１４ バスが利用しづらい理由、しない理由 

２．調査の結果 

複数回答 

n = 

n = 
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 京阪寝屋川市駅が最多 

 他、京阪香里園駅をはじめとする鉄道駅や病院がバス利用による行先の上位 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問１５ バスを利用した際の行先 

２．調査の結果 

バスを利用した際の行先 

284

117

82

67

41

29

28

26

24

17

0 50 100 150 200 250 300 350

京阪寝屋川市駅

京阪香里園駅

病院（不明）

鉄道駅（不明）

地下鉄・モノレール大日駅

京橋

公共施設（不明）

商業施設（不明）

京阪萱島駅

寝屋川市役所

（件）

n = 813

※ データ整備前の暫定値



33.9

32.6

33.9

25.4

24.9

20.9

12.6

0 10 20 30 40 50

市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶ

バス路線を充実してほしい

京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶ

バス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設な

ど）へのバス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市外の拠点（病院、大型商業施設など）への

バス路線を充実してほしい

バス路線が渋滞に巻き込まれずに運行できる

道路環境を整備してほしい

比較的、バスが不便な地域への

新たな交通サービスを提供してほしい

その他

（％）

n =  1,448 30 

 下記の３つの姿が上位で３割以上 

 市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設など）へのバス路線を
充実してほしい 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問１６ あるべき姿 

２．調査の結果 

複数回答 
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 病院が最多 

 ほか、商業施設や公共施設が上位 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問１７ 今後、バスでアクセスしたい行先 

２．調査の結果 

今後、バスでアクセスしたい行先 

84

50

38

34

32

25

20

20

19

15

0 20 40 60 80 100

病院（不明）

イオンモール四條畷

総合センター

公共施設（不明）

商業施設（不明）

寝屋川市役所

ＪＲ星田駅

地下鉄・モノレール大日駅

新大阪駅

鉄道駅（不明）

（件）

n = 723

※ データ整備前の暫定値
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 鉄道やバスに比べ、自家用車を自分で運転する頻度の高い回答者が多い （p.13参照） 

 

 回答者の約1割がふだんの移動手段の一つとして、路線バスを利用 （p.13参照） 

 「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者が約２割 （p.19参照） 

 鉄道駅へのアクセスにあたっては「特に困り事はない」が約６割 （p.24参照） 

 最寄りバス停までは、「距離が近く、利用しやすい」が７割以上 （p.26参照） 

⇒ 現状の公共交通を取り巻くサービスに対して、一定の評価がされている 

 地域によって、多様なニーズや意見が存在 （次頁参照） 

 求められるあるべき姿 （p.30参照） 

 市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設など）へのバス路線 

を充実してほしい 

 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

３．公共交通に関するアンケート調査に関するまとめ 

一方で 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

３．公共交通に関するアンケート調査に関するまとめ 



60.0

40.0

性別
男性

女性

単位：%n = 65

3.0 3.0

9.0

6.0

9.0

7.5

32.8

29.9

年齢 10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～74歳

75歳以上

単位：%n = 67

 男性が約60.0%、女性が約40.0% 

 約62.7％が65歳以上の高齢者 

 約40.3%が無職、ついで、パート・アルバイト・契約社員・派遣社員 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

【参考】総合センター利用者の意見 

62.7% 

① 利用者の特徴 

16.4

9.0

4.5

17.9

1.5

40.3

10.4

職業

会社員・公務員

家事専業

自営業

パート・アルバイト・契約社員・派遣社員

学生

無職（学生・家事専業を除く）

その他
単位：%

n = 67



 シャトルバスを利用している回答者は約13.6% 

 自家用車を「自分で運転している」回答者が約56.5%、「自分で運転できず、送り
迎えしてくれる人もいない」回答者が約19.4％ 
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

【参考】総合センター利用者の意見 

② 移動手段の状況 

3.0

3.0

7.6

86.4

シャトルバスの利用

休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日

週に３～４回 週に１～２回

月に２～３回 ほとんど利用しない

単位：%

n = 66

45.2

11.3

24.2

19.4

自家用車の運転

必要に応じて自分で運転しており、今後も運転し続ける予定である

必要に応じて自分で運転しているが、今後は運転を控えたいと思っている

自分では運転できないが、必要に応じて送り迎えしてくれる人がいる

自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない

単位：%

n = 66

13.6% 56.5% 



 バス停までは、「自宅からバス停まで距離が近く、利用しやすい」と回答している人
が約68.3% 

 バスを利用しづらい理由、しない理由は、「徒歩や自転車などで移動できる」が最多 

 

 

 

 

 

 

68.3

19.5

9.8

4.9

4.9

0 20 40 60 80 100

自宅からバス停まで距離が近く、

利用しやすい

自宅からバス停まで距離があり、

利用しづらい

自宅からバス停まで高低差があり、

利用しづらい

自宅からバス停までの道路に

歩道がなく、安全に利用しづらい

その他

（％）

n =  41※ 「利用しないからわからない」を除く
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Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

【参考】総合センター利用者の意見 

③ バスへの評価 

最寄りのバス停までの移動 

15.8

14.0

10.5

7.0

8.8

29.8

3.5

14.0

5.3

0.0

22.8

3.5

38.6

5.3

1.8

15.8

0 10 20 30 40 50

行きたいところにバスが運行されていない

乗り継ぎが不便である

乗り継ぎに新たな料金が発生する

自宅から最寄りのバス停が遠い

目的地からバス停が遠い

運行本数が少ない

座席が少なく座れない

バスの運賃が高い

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停で、

バス待ちしやすい環境が整っていない

他の交通手段の方が楽である

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい

タクシーを利用している

徒歩や自転車などで移動できる

道路が渋滞していて、

予定どおりの時間に目的地に着けない

バスの情報についてあまり知らない

その他

（％）

n =  57

バスを利用しづらい理由、しない理由 

複数回答 複数回答 
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Ｂ．バス利用者を対象とした 

バス利用に関するアンケート調査 について   
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Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

（１） 調査の目的 

 市民の日常的な移動や移動手段に関する状況、地域公共交通への考え方、

意見などを把握 

 

（２） 調査の方法  

 バス利用者を対象に、調査員が手渡しでアンケート調査票を配布 

⇒ 配布した調査票を自宅等で利用者に回答いただいた後、郵送で返信 

 

（3） 調査の項目 （詳細は参考資料② 「バス利用に関するアンケート調査票」参照） 

 回答者の属性  

 自家用車の利用環境 

 バスの利用状況 

 公共交通の今後の取り組み 

   

 

 

１．調査の概要 
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Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

（４） 調査票の配布 

 市内４駅で2,000票を配布 

 

 

 

 

 

（５） 調査票の回収結果 

 588票を回収（回収率：29.4％） 

 

 

  
調査日 配布時間 配布場所 配布枚数 

調査日 

10月4日（水） 9:00～20:00 
京阪寝屋川市駅 924票 

ＪＲ東寝屋川駅 76票 

10月5日（木） 9:00～20:00 
京阪香里園駅 900票 

京阪萱島駅 100票 

合計 2,000票 

配布場所 配布数 回収数 回収率 

① 京阪寝屋川市駅 924票 289票 31.3% 

② 京阪香里園駅 900票  243票 27.0% 

③ 京阪萱島駅 100票  29票 29.0% 

④ ＪＲ東寝屋川駅 76票  27票 35.5% 

合計 2,000票  588票 29.4% 

１．調査の概要 



14.9

28.9

4.9
18.60.9

26.6

5.3
職業

会社員・公務員
家事専業
自営業
パート・アルバイト・契約社員・派遣社員
学生
無職（学生・家事専業を除く）
その他

単位：%n = 571 単位：%n = 5

 男性が約26.9%、女性が約73.1% 

 回答者の約61.9％が65歳以上の高齢者 

 回答者の約28.9%が家事専業 

ついで、無職⇒パート・アルバイト・契約社員・派遣社員⇒会社員・公務員 

 

 

 

 

 

0.7 2.4 2.4

9.7

13.2

9.7

30.1

31.8

年齢 10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～74歳

75歳以上

単位：%n = 585

26.9

73.1

性別
男性

女性

単位：%n = 573

40 

61.9% 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

質問１ 性別・年齢・職業  

２．調査の結果 



 バス利用による鉄道駅へのアクセスが多いと考えられる第六、第十校区ならびに
市外の居住者から各100票以上を回収 

 

 
京阪寝屋川市駅 京阪香里園駅 京阪萱島駅 ＪＲ東寝屋川駅

第一 32 4 0 1 37

第二 32 7 1 0 40

第三 10 27 0 3 40

第四 10 0 0 20 30

第五 6 0 6 0 12

第六 38 80 0 0 118

第七 5 0 5 0 10

第八 15 1 0 0 16

第九 13 1 5 0 19

第十 71 29 0 1 101

友呂岐 11 12 1 0 24

中木田 6 0 0 0 6

市外 33 80 11 1 125

不明 7 2 0 1 10

合計 289 243 29 27 588

配布場所
中学校区 回収数
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Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

２．調査の結果 

質問２ 居住地 



26.3

13.5

3.712.4

44.0

運転免許の保有状況

自動車の運転免許を保有している（今後も免許は保有し続ける）

自動車の運転免許を保有しているが、ほとんど運転したことがない

（今後も免許は保有し続ける）

自動車の運転免許を保有しているが、公共交通が利用しやすくなれ

ば返納する

自動車の運転免許を持っていたが、返納した

一度も自動車の運転免許を持ったことがない

n = 563
単位：%

n = 
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 「今後も運転免許を保有し続ける」とする回答者が約39.8％ 

 「一度も自動車の運転免許を持ったことがない」回答者が約44.0％ 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

２．調査の結果 

質問３ 運転免許の保有状況 

39.8% 



22.4

9.9

29.2

38.5

自家用車の利用

必要に応じて自分で運転しており、今後も運転し続ける予定である

必要に応じて自分で運転しているが、今後は運転を控えたいと思っている

自分では運転できないが、必要に応じて送り迎えしてくれる人がいる

自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない

n = 514
単位：%

n = 

43 

 バス利用者のうち、「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者が約
38.5％ 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

２．調査の結果 

質問４ 自家用車の利用状況 
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京阪香里園駅～三井

京阪寝屋川市駅～ＪＲ東寝屋川駅

京阪寝屋川市駅～寝屋川団地

京阪香里園駅～成田町

京阪寝屋川市駅～三井秦団地

京阪香里園駅～東香里

京阪寝屋川市駅～イオンモール四條畷

京阪寝屋川市駅～寝屋

京阪寝屋川市駅～観音橋

（件）

n = 563
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 駅と住宅地を結ぶ利用の他、駅～駅、駅～商業施設を結ぶ利用も存在 

Ａ．寝屋川市民を対象とした公共交通に関するアンケート調査 

質問５ バスの利用区間 

２．調査の結果 

バ
ス
の
利
用
区
間
（上
位
の
み
） 

※ データ整備前の暫定値 



30.1

0.9

29.2

16.5

7.6

4.2
0.7

10.7

バスを利用する目的
通勤

通学

買い物

通院

娯楽・飲食等

習い事・塾等

スポーツ

その他n = 568
単位：%

45 

 通勤目的、買い物目的の利用がそれぞれ約３割 

ついで、通院目的が約16.5% 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

２．調査の結果 

質問６ バスを利用する目的 



49.9

7.3

15.5

29.0

3.3

18.2

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

回答者全体

（％）

n= 549
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 約49.9％が「特に困りごとはない」と回答 

 困りごとについては、「本数が少なく利用しづらい」が約29.0％で最多 

49.9% 鉄
道
駅
の
利
用
に
と
も
な
う
困
り
ご
と 

29.0% 

２．調査の結果 

質問７ 鉄道駅の利用にともなう困りごと 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

複数回答 



25.9

11.1

14.8

63.0

3.7

29.6

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「京阪萱島駅」を利用した回答者

（％）

n= 27

58.8

7.0

15.8

20.6

3.5

17.1

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「京阪香里園駅」を利用した回答者

（％）

n= 228

48.5

7.6

17.0

28.0

3.4

19.3

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「京阪寝屋川市駅」を利用した回答者

（％）

n= 264

18.5

3.7

0.0

77.8

0.0

7.4

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「ＪＲ東寝屋川駅」を利用した回答者

（％）

n= 27
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 京阪寝屋川市駅、京阪香里園駅利用者は「特に困りごとはない」が最多 

 京阪萱島駅、ＪＲ東寝屋川駅利用者は「本数が少なく利用しづらい」が６割以上 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

58.8% 

48.5% 

63.0% 

77.8% 

駅
別
の
バ
ス
の
利
用
状
況 

２．調査の結果 

質問７ 鉄道駅の利用にともなう困りごと（駅別） 

複数回答 複数回答 

複数回答 複数回答 
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 回答者全体の最寄りのバス停までの平均所要時間は約5.8分 

 平均所要時間は第四校区が最大で約7.5分 

質問８ 最寄りのバス停までの所要時間 

２．調査の結果 

n = 

最
寄
り
の
バ
ス
停
ま
で
の
所
要
時
間 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 
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計
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自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい
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自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい
（％）
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自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい
（％）
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10.6

10.0

3.2

10.6

0 20 40 60 80 100

自宅からバス停まで距離が近く、

利用しやすい

自宅からバス停まで距離があり、

利用しづらい

自宅からバス停まで高低差があり、

利用しづらい

自宅からバス停までの道路に歩道がなく、

安全に利用しづらい

その他

（％）

n =  432
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 「自宅からバス停まで距離が近く、利用しやすい」が約78.0% 

 一方、「自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい」が第九、中木田校区で３割以上 

 また、「自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい」が第六、第十校区で約２割 

最寄りのバス停までの移動 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

33.3% 33.3% 

18.4% 
16.3% 

質問９ バス停までの移動に関する評価 

２．調査の結果 

複数回答 
（市内居住者のみを対象） 

n = 

n = 

78.0% 
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 回答者の約57.3%は、週に３～４回以上利用 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

9.5

17.9

29.9

21.8

16.5

4.4

バスを利用する頻度
休日を含む毎日

平日のみほぼ毎日

週に３～４回

週に１～２回

月に２～３回

月に１回以下
n = 567

単位：%

57.3% 

質問１０ バスの利用頻度 

２．調査の結果 



57.4

20.1

7.9

11.6

6.2

9.9

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

回答者全体

（％）

n= 517
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 各駅とも「特に困りごとはない」と回答した人が最多 

 困りごとは、「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間が発生する」ことが約
20.1% 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

バ
ス
と
鉄
道
の
乗
り
継
ぎ 複数回答 

質問１１ バスと鉄道の乗り継ぎ 

２．調査の結果 

57.4% 

20.1% 
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16.0

4.0

8.0

24.0

0.0
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特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「京阪萱島駅」を利用した回答者

（％）

n= 25

60.6

20.7

8.0

8.8

5.6

10.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「京阪寝屋川市駅」を利用した回答者

（％）

n= 251
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【京阪萱島駅】 

 鉄道駅とバス乗り場（降り場）の距離が遠いことを挙げている回答者が約24.0% 

 

【京阪寝屋川市駅】 

 鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間が発生することを挙げている回答者
が約20.7% 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

バ
ス
と
鉄
道
の
乗
り
継
ぎ 

24.0% 

20.7% 

質問１１ バスと鉄道の乗り継ぎ（京阪萱島駅、京阪寝屋川市駅） 

２．調査の結果 

56.0% 60.6% 



55.8

19.8

7.4

16.1

4.6

10.6

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「京阪香里園駅」を利用した回答者

（％）

n= 217

47.6

23.8

19.0

4.8

9.5

14.3

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「ＪＲ東寝屋川駅」を利用した回答者

（％）

n= 21
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【京阪香里園駅】 

 「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間が発生する」ことが約19.8% 

 「鉄道駅のバス乗り場でバス待ちのためのベンチ等がない」ことが約16.1% 

 

【ＪＲ東寝屋川駅】 

 「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間が発生する」ことが約23.8% 

 「鉄道駅で、バスの行先、出発時刻に対する情報提供が少ない」ことが約19.0% 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

バ
ス
と
鉄
道
の
乗
り
継
ぎ 

23.8% 19.8% 

16.1% 
19.0% 

複数回答 複数回答 

質問１１ バスと鉄道の乗り継ぎ（京阪香里園駅、ＪＲ東寝屋川駅） 

２．調査の結果 

55.8% 47.6% 



17.1

17.3

56.6

16.2

18.0

37.1

15.0

10.6

20.9

27.6

11.7

6.1

0 20 40 60 80 100

いろいろなところに行きやすい

乗り継ぎなしで利用できる

自宅からバス停が近い

目的地からバス停が近い

運行本数が多い

座っていける

他の交通手段を利用するより安くすむ

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停でバ

ス待ちしやすい環境が整っている

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしやすい

他に利用できる交通手段がない

家族や知人などに気を遣わなくてすむ

その他

（％）

n =  555 54 

 バスが良い点として、「自宅からバス停が近い」ことが最多 

次いで、「座っていける」、「他に利用できる交通手段がない」が多い 

バスの良い点 

質問１２ バスの良い点 

２．調査の結果 

複数回答 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 
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運行本数が少ない
（％）

19.3

14.7

31.2

6.8

1.9

33.6

4.8

21.3

12.3

5.1

2.7

9.9

8.0

11.6

7.5

18.4

0 20 40 60 80 100

行きたいところにバスが

運行されていない

乗り継ぎが不便である

乗り継ぎに新たな料金が発生する

自宅から最寄りのバス停が遠い

目的地からバス停が遠い

運行本数が少ない

座席が少なく座れない

バスの運賃が高い

寄りのバス停、目的地周辺のバス停で、

バス待ちしやすい環境が整っていない

タ他の交通手段の方が楽である

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい

タクシーを利用している

徒歩や自転車などで移動できる

道路が渋滞していて、

予定どおりの時間に目的地に着けない

バスの情報についてあまり知らない

その他

（％）

n =  414
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 「運行本数が少ない」こと、「乗り継ぎに新たな料金が発生する」ことが上位 

 「乗り継ぎに新たな料金が発生する」が、第四、第五、友呂岐校区で４割以上 

 「運行本数が少ない」が、第四、第五、第七校区で６割以上 

バスを利用しづらい理由、しない理由 

63.0% 

66.7% 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

70.0% 

50.0% 

複数回答 

質問１３ バスが利用しづらい理由、しない理由 

２．調査の結果 

n = 

n = 

44.4% 
40.0% 
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 鉄道駅のほか、病院や商業施設への利用が存在 

質問１４ バスを利用した際の行先 

２．調査の結果 

バスを利用した際の行先 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 
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※ データ整備前の暫定値
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市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充

実してほしい

京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶバス路

線を充実してほしい

鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業

施設など）へのバス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市外の拠点（病院、大型商業施設など）

へのバス路線を充実してほしい

バス路線が渋滞に巻き込まれずに運行できる道路環

境を整備してほしい

比較的、バスが不便な地域への新たな交通サービスを

提供してほしい

その他

（％）

n =  447

57 

 下記の２つの姿が上位で約４割 

 市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設など）へのバス路線を
充実してほしい 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

複数回答 

質問１４ あるべき姿 

２．調査の結果 
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 イオンモール四條畷が最多 

質問１５ 今後、バスでアクセスしたい行先 

２．調査の結果 

今後、バスでアクセスしたい行先 

Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

19

16

9

9

8

7

7

7

6

6

0 5 10 15 20 25

イオンモール四條畷

京阪寝屋川市駅

病院（不明）

伊丹空港

京阪枚方市駅

ビバモール

寝屋川市役所

寝屋川市民会館

公共施設（不明）

小松病院

（件）

n = 226

※ データ整備前の暫定値
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Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

 バス利用者のうち、 

「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者が約４割 （p.43参照） 

 バス利用者の約６割が利用頻度が高い利用者（週に３～４回以上） （p.50参照） 

 バス利用にあたっては「特に困り事はない」が約５割  （p.46参照） 

 最寄りバス停までは、「距離が近く、利用しやすい」が約８割 （p.49参照） 

 鉄道とバスの乗り継ぎでは「特に困り事はない」が約６割 （p.51参照） 

⇒ 現状のバスサービスに対して、一定の評価がされている 

 地域や対象となる駅によって、多様なニーズや意見が存在 （次頁参照） 

 求められるあるべき姿 （p.57参照） 

 市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設など）へのバス路
線を充実してほしい 

 

３．バス利用に関するアンケート調査に関するまとめ 
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Ｂ．バス利用者を対象としたバス利用に関するアンケート調査 

地域や駅 アンケート結果の特徴 

鉄
道
駅 

京阪萱島駅 
・運行本数が少ない 

・駅とバス乗り場（降り場）が遠い 

京阪寝屋川市駅 
・駅へのアクセスについて、特に困りごとはない 

・鉄道とバスの乗り継ぎに待ち時間が発生する 

京阪香里園駅 
・駅へのアクセスについて、特に困りごとはない 

・鉄道とバスの乗り継ぎに待ち時間が発生する 

・バス待ちのベンチがない 

ＪＲ東寝屋川駅 
・運行本数が少ない 

・鉄道とバスの乗り継ぎに待ち時間が発生する 

・バスに関する情報提供が少ない 

そ
の
他
地
域 

第四校区 
・運行本数が少ない 

・乗り継ぎに料金が発生する。 

第五校区 
・運行本数が少ない 

・乗り継ぎに料金が発生する。 

第六校区 ・バス停まで高低差があり、利用しづらい 

第七校区 ・運行本数が少ない 

第九校区 ・バス停まで距離があり、利用しづらい 

第十校区 ・バス停まで高低差があり、利用しづらい 

友呂岐校区 ・乗り継ぎに料金が発生する。 

中木田校区 ・バス停まで距離があり、利用しづらい 

３．バス利用に関するアンケート調査に関するまとめ 
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【参考】周辺市の住民を対象とした 

ＷＥＢアンケート調査 について   



１．調査の概要 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（１） 調査の目的 

 寝屋川市内の駅や商業施設等を利用している市外居住者の日常的な移動や

移動に関する状況、地域公共交通への考えや意見などを把握 
 

（２） 調査の方法  

 ＷＥＢリサーチ会社に会員登録している500名を対象に調査を実施 
 

（３） 調査の対象者  

 隣接7市※に居住 かつ 寝屋川市内の駅や施設をよく利用する男女各250人 

（※ 対象エリア：枚方市・交野市・守口市・門真市・大東市・四条畷市・茨木市） 
 

（4） 調査の項目 （詳細は参考資料３ 「ＷＥＢアンケート調査票」参照） 

 回答者の属性  

 寝屋川市内の駅の利用状況 

 寝屋川市内の施設の利用状況 

   

 

 



１．調査の概要 
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（５） 調査の実施期間 

 11月14日（火）～11月21日（月） 
 

（６） 調査票の回収結果 

 隣接7市から500票を回収 

 

 

【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

配布場所 回答数 割合 

枚方市 193票 38.6% 

交野市 58票  11.6% 

四條畷市 59票  11.8% 

大東市 66票  13.2% 

門真市 46票 9.2% 

守口市 40票 8.0% 

茨木市 38票 7.6% 

合計 500票  100.0% 



２．市外居住者が訪問する寝屋川市の施設 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

 鉄道駅では京阪香里園駅、商業施設ではイオンモール四條畷、ビバモール寝

屋川など、医療施設では関西医科大学香里病院の市外からの利用が多い。  

 

7.2

6.4

14.0

2.8

40.0

10.2

9.0

22.0

15.8

2.4

59.8

2.4

10.8

2.4

3.8

1.2

1.8

1.6

3.4

2.0

1.2

0.6

2.2

0 20 40 60 80 100

京阪萱島駅

京阪寝屋川市駅

京阪香里園駅

ＪＲ東寝屋川駅

ビバモール寝屋川

平和堂フレンドマート東寝屋川店

イズミヤ東寝屋川店

アル・プラザ・香里園

島忠・ホームズ寝屋川店

寝屋川デポマート（ライフ寝屋川店）

イオンモール四條畷

寝屋川市内のその他の商業施設

関西医科大学香里病院

一般財団法人 大阪府結核予防会 大阪病院

医療法人協仁会 小松病院

社会医療法人山弘会 上山病院

医療法人河北会 河北病院

寝屋川市内のその他の医療施設

摂南大学

大阪電気通信大学

大阪府立大学工業高等専門学校

寝屋川市内の中学校・高校など

その他、寝屋川市内の施設 n= 500

(％)

市外に居住し、寝屋川市内の施設を利用すると回答した人が訪問する施設

鉄
道
駅 

商
業
施
設 

医
療
施
設 

教
育
機
関 



３．鉄道駅の利用について 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（１） 市外居住者が寝屋川市内の鉄道駅を利用する場合の移動手段 

 京阪寝屋川市駅では25.0%、京阪香里園駅では約37.1%がバス利用。 

 京阪萱島駅では自転車、ＪＲ東寝屋川駅では自家用車利用が多い。 
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市外居住者が寝屋川市内の鉄道駅を利用する場合の移動手段
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駅前に商業施設等が集積しており、

行き帰りに買い物や用事ができるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 36

(％)

市外居住者が「京阪萱島駅」を利用する理由

３．鉄道駅の利用について 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（２） 市外居住者の京阪萱島駅の利用 

 京阪萱島駅を利用する理由は「自宅から自転車や徒歩で最もアクセスしやすい」

が約38.9％で最多 

 京阪萱島駅の利用においては、「特に困りごとはない」が約44.4％で最多。お困

りごとは、「道路の狭さ」が約33.3％ 
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３．鉄道駅の利用について 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（３） 市外居住者の京阪寝屋川市駅の利用 

 京阪寝屋川市駅を利用する理由は「自宅からバスで最もアクセスしやすい」が

25.0％で最多 

 京阪寝屋川市駅の利用においては、「特に困りごとはない」が37.5％で最多。お

困りごとは、 「駅周辺の道路渋滞」と「道路の狭さ」がそれぞれ25.0％ 
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３．鉄道駅の利用について 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（４） 市外居住者の京阪香里園駅の利用 

 京阪香里園駅を利用する理由は「自宅からバスで最もアクセスしやすい」が約

32.9％で最多 

 京阪香里園駅の利用においては、「特に困りごとはない」が約45.7％で最多。お

困りごとは、 「駅周辺の道路渋滞」と「道路の狭さ」がそれぞれ20.0％ 
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３．鉄道駅の利用について 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（５） 市外居住者のＪＲ東寝屋川駅の利用 

 ＪＲ東寝屋川駅を利用する理由は「ほかに選択肢がない」が最多。 

ついで、「自宅から自転車や徒歩で最もアクセスしやすい」が約35.7％ 

 JR東寝屋川駅の利用においては、「特に困りごとはない」が50.0％で最多。お困

りごとは、「自家用車の駐車場の少なさ」が約28.6％で最多 
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28.6% 



４．主な施設の利用について 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（１） 市外居住者が寝屋川市内の主な施設を利用する場合の移動手段 

 寝屋川市内の主な施設への来訪手段は自家用車が最多 

 関西医科大学香里病院では約11.1%がバス利用 
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市外居住者が寝屋川市内の主な施設を利用する場合の移動手段
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（2） 市外居住者のイオンモール四條畷の利用 

 イオンモール四條畷を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が

約51.8%で最多。 「自宅からバスでアクセスしやすい」は約9.4% 

 イオンモール四條畷の利用においては、「特に困りごとはない」が約67.9％で最

多。お困りごとは、 「施設周辺の道路渋滞」が約23.1％で最多 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（3） 市外居住者のビバモール寝屋川の利用 

 ビバモール寝屋川を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が約

55.0%で最多。 「自宅からバスでアクセスしやすい」は約6.0% 

 ビバモール寝屋川の利用においては、「特に困りごとはない」が約58.0％で最多。

お困りごとは、 「施設周辺で道路渋滞」が約32.5％で最多。ついで、「路線バス

の利便性」が5.0% 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（4） 市外居住者のアル・プラザ・香里園の利用 

 アル・プラザ・香里園を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が

約48.2%で最多。 「自宅からバスでアクセスしやすい」は約11.8% 

 アル・プラザ・香里園の利用においては、「特に困りごとはない」が約64.5％で最

多。お困りごとは、 「施設周辺で道路渋滞」が約24.5％で最多 

 
 

 
64.5

24.5

10.9

4.5

2.7

1.8

0.0

0.9

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

施設周辺で道路渋滞が発生している

施設周辺の道路が狭く、

安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、もしくは、

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

施設周辺に自家用車の駐車場が少ない

施設周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

施設周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 110

(％)

市外居住者が「アル・プラザ・香里園」を利用する際のお困りごと

48.2% 

11.8% 

64.5% 

24.5% 



3.8

41.8

12.7

36.7

8.9

1.3

0 20 40 60 80 100

自宅からバスで

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自動車で

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自転車や徒歩で

アクセスしやすい施設であるため

自宅周辺の施設よりも、

施設に魅力があるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 79

(％)

市外居住者が「島忠・ホームズ寝屋川店」を利用する理由

４．施設の利用について 

74 

【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（5） 市外居住者の島忠・ホームズ寝屋川店の利用 

 島忠・ホームズ寝屋川店を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が

約41.8%で最多。ついで、 「自宅周辺の施設よりも、施設に魅力がある」が約36.7% 

 島忠・ホームズ寝屋川店の利用においては、「特に困りごとはない」が約63.3％で最多。

お困りごとは、 「施設周辺で道路渋滞」が約25.3％、「路線バスの利便性」が約7.6% 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

（6） 市外居住者の関西医科大学香里病院の利用 

 関西医科大学香里病院を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」

が約３３．３%で最多。 ついで、「自宅からバスでアクセスしやすい」は約22.2% 

 関西医科大学香里病院の利用においては、「特に困りごとはない」が約66.7％で

最多。お困りごとは、 「施設周辺で道路渋滞」、 「自家用車の駐車場の少なさ」が

それぞれ約9.3％で最多。 
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【参考】周辺市の住民を対象としたＷＥＢアンケート調査 

【市外からの利用が多い施設】 (p.64参照） 

 鉄道駅：京阪香里園駅    

 商業施設：イオンモール四條畷、ビバモール寝屋川 など 

 医療施設：関西医科大学香里病院 
 

＜鉄道駅＞ (p.65～p.69参照） 

 京阪寝屋川市駅や京阪香里園駅では、バスが利用しやすいことが利用の理由 

 京阪香里園駅では、市外からの約37.1%がバスを利用 

⇒ 多くの方が駅利用に「特に困りごとがない」 ， 指摘には、駅周辺の道路渋滞と道路の狭さ  

＜主な施設＞ (p.70～p.75参照） 

 来訪手段は自家用車が中心   

⇒ 多くの方が駅利用に「特に困りごとがない」 ， 指摘には、施設周辺の道路渋滞 

 関西医科大学香里病院へは、市外の利用者のうち、約１割がバスを利用 

 イオンモール四條畷やアル・プラザ・香里園では、バスでアクセスしやすいことを 

利用理由に挙げる回答者も約１割。 

 


